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Η 6η Ετήσια Τακuκή Γεvική Συνέλευση («Συνέλευση») του Ταμείου Συντάξεων και Χορηγημάτων 

Υπαλλήλων Αρχής Τηλεπικοινωvιών Κύπρου («Ταμείο») πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 15 
Οκτωβρίου 2020, στο Αμφιθέατρο των Κεντρικών Γραφείων της Cyta στη Λευκωσία. 

Η Συνέλευση καθορίστηκε για uς 16:00. Με το πέρας μισής ώρας (16:30) δεν υπήρξε απαρτία, 
αφού δεν βρίσκονταν στο χώρο πέραν του 50% των Μελών. Αφού εντός της μισής ώρας από 
την ορισθείσα ώρα για τη διεξαγωγή της Συνέλευσης δεν υπήρξε απαρτία, τότε με βάση το 

Άρθρο 11Α (4) των περί Συντάξεων Υπαλλήλων Αρχής Τηλεπικοινωvιών Κύπρου Κανοvισμών του 
2014, ΚΔΠ360/2014 («Κανοvισμοί»), όσα Μέλη ήταν παρόντα αποτέλεσαν απαρτία. 

Το λόγο πήρε η Γραμματέας του Ταμείου κ . Νάγια Στυλιανίδου, η οποία καλωσόρισε τους 

παρευρισκόμενους που τίμησαν με την παρουσία τους τη Συνέλευση. Στη συνέχεια, τα παρόντα 

Μέλη, μετά από εισήγηση της Διαχειρισuκής Επιτροnής (ΔΕ) του Ταμείου, εξέλεξαν παμψηφεί 

διά βοής τον κ. Χρύση Φαvιώτη ως Πρόεδρο και την κ. Νάγια Σtυλιανίδου ως Γραμματέα της 
Συνέλευσης . 

Στο σημείο αυτό, η Γραμματέας ενημέρωσε τους παρευρισκόμενους όu για σκοπούς τήρησης 

πρακuκών η Συνέλευση ηχογραφε ίται. 

Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος της Συνέλευσης κ . Φοιvιώτης κήρυξε την έναρξη των εργασιών της 

Συνέλευσης. Η Ημερήσια Διάταξη επισυνάπτεται ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α». 

Η Συνέλευση ξεκίνήσε με χαιρεuσμό του Εφόρου Ταμείων Επαγγελμαuκών Συνταξιοδοuκών 

Παροχών κ. Κωνσταντίνου Σταυράκη, τον οποίο ανέγνωσε, εκ μέρους του, ο κ . Δώρος 

Κακουλλής. Ο χαιρεuσμός επισυνάπτεται ως «ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β» . 

Ακολούθησε, μέσω τηλεδιάσκεψης, ο χαιρεuσμός του Ανώτατου Εκτελεσuκού Διευθυντή -rης 

Cyta, κ. Ανδρέα Νεοκλέους («ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ») . 

Στη συνέχεια ο λόγος δόθηκε στην κ . Ρένα Ρουβιθά Πάνου, Πρόεδρο της ΔΕ του Ταμείου και 

Πρόεδρο του ΔΣ της Cyta, για τη δική της ομιλία / απολογισμό των πεπραγμένων της 

Διαχειρισuκής Επιτροπής. Η ομιλία επισυνάπτεται ως «ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Δ». 

Ακολούθησε, μέσω τηλεδιάσκεψης, η παρουσίαση των Οικονομικών Αποτελεσμάτων για το 

2019 από το Λογιστή του Ταμείου κ . Σωτήρη Γαβριήλ («ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ε>~) καθώς και ανάγνωση 

της έκθεσης των Ελεγκτών από τον Εκπρόσωπο του Ελεγκuκού Οίκου της Ernst & Young (Cyprus) 
Ltd, κ . Γαβριήλ Ονησιφόρου. Ολόκληρη η Έκθεση μαζί με uς Ελεγμένες Οικονομικές 

Καταστάσεις για το 2019 επισυνάπτονται ως «ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Π» . 
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Στο σημείο αυτό οι εκπρόσωποι της Ernst & Young (Cyprus} Ltd αποχώρησαν από τη Συνέλευση. 

Ο Πρόεδρος της Συνέλευσης έθεσε ενώπιον των Μελών, για έγκριση, πρόταση της ΔΕ για 

επαναδιορισμό της Ernst & Young ως Ελεγκτών του Ταμείου για 5η χρονιά. Ο διορισμός της Ernst 
&Young (Cyprus} Ltd ως Ελεγκτών του Ταμείου για το 2020 εγκρίθηκε διά βοής από τη 
Συνέλευση. 

Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος της Συνέλευσης κάλεσε τον εκπρόσωπο της Aon Solutions (Cyprus) 
Ltd κ. Φίλιππο Μαννάρη για τη δική του παρουσίαση, μέσω τηλεδιάσκεψης, της Επενδυτικής 

Πολιτικής του Ταμείου («ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ζ»}. 

Οι παρουσιάσεις ολοκληρώθηκαν με την παρουσίαση (μέσω τηλεδιάσκεψης) της Αναλογιστικής 

Μελέτης 2019 από τον κ. Μαρίνο Θεοδοσίου εκ μέρους της Muhanna & Co, Σύμβουλους/ 
Αναλογιστές του Ταμείου(«ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Η»}. 

Τέλος, ο Πρόεδρος της Συνέλευσης απευθύνθηκε στα παρευρισκόμενα Μέλη του Ταμείου για 

υποβολή ερωτήσεων αλλά δεν υπήρξαν ερωτήσεις. 

Η Συνέλευση έληξε στις 18:00. 

@~ 
ρυ ς Φοιvιώτης Νάγια Στυλιανίδου 

Πρ εδροςτηςΣυνέλευσης Γραμματέας της Συνέλευσης 
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